
 

Рада міста-графства Кайрфіллі (Caerphilly County Borough Council) 
гаряче вітає вас і вашу родину в Уельсі. 

 
В Уельсі завжди раді людям різних культур, віросповідань і 

походження. Ми хочемо, щоб усі ці люди почувалися тут, як удома. 
Ми вважаємо, що поєднання різних культур зробило Уельс ще 

кращим місцем. Сподіваємося, що ви зможете зробити свій внесок 
у розвиток місцевих громад для майбутніх поколінь. 

 

Кайрфіллі (Caerphilly) 
 
Місто-графство Кайрфіллі розташовано між 
історичними кордонами графства Гламорган 

(Glamorgan) і міст-графств Торвайн (Torfaen) та 
Блайнай-Гвент (Blaenau Gwent). Кайрфіллі (Cardiff) 
розташовано менш ніж в одній годині їзди від 
Кардіффа (столиці Уельсу) та Ньюпорт-Сіті 
(Newport City), на відстані 7,5 миль (12 км) і 
12 миль (19 км) відповідно. Від передмість 

Кардіффа — Лісвейна (Lisvane) і Ривбіна 
(Rhiwbina) — місто відділяє гора Кайрфіллі.  
 
У місті Кайрфіллі проживає 41 402 людини, а 
населення громади Кайрфіллі на всій території 
міста-графства становить 178 806 осіб.  Інші більші 
міста: Бедвас (Bedwas), Ріска (Risca), Істрад-Майнч 
(Ystrad Mynach), Ньюбрідж (Newbridge), Блеквуд 
(Blackwood), Баргойд (Bargoed), Нью-Тредегар (New 
Tredegar) і Раймні (Rhymney).   

 
 
 
 
 
 
Одна з найвідоміших пам’яток графства — 
замок Кайрфіллі, середньовічна фортеця. Замок 
було зведено у XIII ст. Гілбертом де Клером (Gilbert 
de Clare) під час його кампанії із завоювання 

графства Гламорган. Цей замок став свідком 
масштабних битв між Гілбертом, його нащадками й 
місцевими валлійськими правителями. Велика 
площа замку робить його другим за величиною 
замком на території Британії. Вона становить 
близько 30 акрів. 

 

 
 

 

Mae'r ddogfen hon ar gael yn Gymraeg, ac mewn ieithoedd a fformatau eraill ar gais.
This document is available in Welsh, and in other languages and formats on request.
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Релігія 
 

Після прибуття до Уельсу вам можуть видатися знайомими наші промислові міста та своєрідні 
згуртовані громади, які формувалися навколо каплиць і церков. Також звідси беруть своє коріння 
єврейська й мусульманська громади 
Уельсу. А ще тут є інші забуті місця 
поклоніння з багатою історією. 
 
В Уельсі поряд співіснують основні світові 
релігії, зокрема християнство 
(найпоширеніша релігія в Уельсі), сикхізм, 
іслам, іудаїзм та індуїзм. Більшість 
населення нехристиянських віросповідань 
проживає в містах Суонсі, Кардіфф і 
Ньюпорт.   
 
По прибутті в Кайрфіллі ми 
допоможемо вам знайти людей, які 
поділяють ваші інтереси до релігії та 
духовності, і культову споруду, яка підходить саме вам. 
 
Наразі в Уельсі живуть представники всіх основних світових релігій. Багато з цих релігій вже давно 
прижилися в Уельсі і є важливою частиною його культури. 
 
Знайте свої права 
Закон про рівні права та недопущення дискримінації забороняє дискримінацію або несправедливе 
ставлення до людини через її релігійні чи філософські переконання або їхню відсутність. 

Відповідно до Закону про рівні права та недопущення дискримінації, термін «релігія» може 
означати будь-яку релігію. Тому організована релігія й невеликі релігійні групи можуть вважатися 
релігійними переконаннями.  

Охорона здоров’я 
Лікарі та лікарні 
 
Послуги лікарів загальної практики. Лікар загальної практики (GP) — це ваш сімейний лікар і 
основна контактна особа Національної служби охорони здоров’я (NHS) Уельсу для надання 
загальної медичної допомоги. Лікарі загальної практики — це висококваліфіковані лікарі, які 
надають допомогу пацієнтам протягом усього їхнього життя. Вони пройшли навчання щодо всіх 
аспектів загальної медицини і надають послуги у сфері контролю стану здоров’я, лікування 
захворювань та їхньої профілактики. 

 
 
Після прибуття до вашого нового дому ми 
допоможемо вам встати на облік у місцевого лікаря 
загальної практики.  
 
Якщо вам знадобиться допомога для лікування 
хронічних захворювань, в Уельсі також можна отримати 
доступ до послуг лікарень. Лікарні надають необхідні 
медичні та хірургічні послуги, а також здатні 
задовольнити потреби пацієнтів із хворобами, якими 
лікар загальної практики не займається. 
 

Уся медична допомога у Великобританії надається безкоштовно. 
 
 

https://archive.acas.org.uk/religionorbelief;%20https:/www.equalityhumanrights.com/en/advice-and-guidance/religion-or-belief-discrimination


Освіта 
 
Навчання в школах Уельсу, якими опікується 
місцева влада, безкоштовне. За 
законодавством батьки й опікуни зобов’язані 
впевнитися, що їхні діти відвідують школу.  
 
Система освіти в Уельсі відповідає 
національній освітній програмі. 
На підготовчому рівні (для всіх дітей віком від 3 
до 7 років) у дітей розвивають творчі навички та 
уяву, а також прищеплюють інтерес до 
навчання, залучаючи дітей до виконання 
практичних завдань, а не вправ із підручників. 

 
Середня освіта в Уельсі припадає на період від 11 до 16 років. У цей період навчання дитини 
поділяється на два ключових рівні національної освітньої програми:  
Ключовий рівень 3 — 7,8 і 9 років. 
Ключовий рівень 4 — 10 й 11 років. 
 
На ключовому рівні 4 обов’язковими є лише 
п’ять предметів національної освітньої 
програми (англійська мова, валлійська мова 
або валлійська як друга мова, математика, 
природничі науки й фізичне виховання), а 
шкільна система є гнучкішою, що дає учням 
змогу вибирати факультативні предмети, які 
відповідають їхнім потребам та інтересам. 
Більшість учнів на цьому ключовому рівні 
вибирають предмети, з яких вони складатимуть 
зовнішній кваліфікаційний екзамен — 
переважно Загальний атестат про середню 
освіту (GCSE). 
 
Початкова та середня освіта є обов’язковими у Великобританії. Після досягнення особою 
16 років освіта не є обов’язковою. Отримавши середню освіту, учень має можливість продовжити 
навчання, щоб здати A-Level, Загальна національна професійна кваліфікація (GNVQ), Рада з 
питань бізнес-технологій (BTEC) або інші аналогічні кваліфікаційні екзамени.  
 

Транспорт 
 

Потяги, автобуси та велосипеди. У Кайрфіллі 
пересуватися містом зовсім нескладно. Якщо ви — 
справжній мандрівник, Уельс надає вам безліч можливостей 
подорожувати найбільш мальовничими дорогами, 
залізницею і стежками, які за правом можна назвати 
приємним дозвіллям. 
 
А в Кайрфіллі зупинки автобусу або залізничні станції 
завжди поруч, 
тому ви маєте 

можливість дослідити графство всередині або 
дістатися пересадної станції, щоб продовжити 
подорож за його межі.  Після прибуття до вашого 
нового дому ми познайомимо вас із 
транспортною системою міста.   
 
Транспорт, що завжди прямо поблизу вас 



Дозвілля 
 
Щороку в Кайрфіллі проводиться 
кілька заходів, зокрема Великий 
фестиваль сиру, який традиційно 
проходить влітку в (липні).  Це 
фестиваль із безкоштовним 
входом, який проводиться на 
вихідних. На фестивалі є безліч 
цікавого: приголомшливий 
продовольчий ринок, ремісничі 
лавки, вуличні артисти, павільйони 
живої історії, музика, традиційний 
народний ярмарок — і все це 
розмаїття розташувалося в тіні 
замку Кайрфіллі, другого за розміром замку у Британії.  На Великому фестивалі сиру в одному з 
найбільших мандрівних фуд-павільйонів у країні збираються місцеві й регіональні виробники 
продуктів харчування та напоїв. Тут також є спеціалізований ринок сиру, на який свої продукти 
привозять виробники якісного сиру з усієї країни.  На фестивалі також проводиться щорічний 
Великий сирний забіг (Great Cheese Race). 
 

Паркові зони в Кайрфіллі чудово підходять 
для відпочинку на свіжому повітрі. А зони 
відпочинку у місті-графстві Керфіллі 
позбавлять вас необхідності шукати місце, де 
ви зможете влаштувати пікнік, пограти в 
м’яч, насолодитися сонячними променями, 
прогулятися лісом чи берегом річки, 
запустити повітряного змія або покататися 
на велосипеді безпечними доріжками. 

 

 


